



## Мероприятие к Всемирному дню ребенка



20 ноября 2019 года во Всемирный день ребенка с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения правонарушений руководитель следственного отдела по г. Волжска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Павел Вахромов и инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Волжский» Елена Вахромова совместно с детским аниматором провели профилактические мероприятия с детьми социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Волжска.

Сотрудник Госавтоинспекции напомнила о Правилах дорожного движения, обсудила вместе с детьми и педагогами причины детского дорожно-транспортного травматизма и «дорожные ловушки». Руководитель следственного отдела рассказал воспитанникам Центра содержание Конвенции ООН о правах ребенка, о расследовании уголовных дел и преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также о преступлениях, совершенных



подростками. Детский аниматор провела подвижные игры, во время которых дети закрепили значения сигналов светофора и перехода дороги по пешеходному переходу. По завершению мероприятия всем участникам были подарены воздушные шары и сладкие подарки.

## Изображения



21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1411917>